

## 【正誤表】

別冊 1 新千歳空港給排水施設等の概要 P7

## 【誤】

## 4. 給排水料金（現営業者より）

単位：円/m<sup>3</sup>（税抜）

	給水運営費		排水運営費		水道料金	下水道料金
	旅客地区	貨物地区	旅客地区	貨物地区		
平成 24 年度	195	158	195	158	139	129
平成 25 年度	195	158	195	158	138	128
平成 26 年度	195	158	195	158	139	128
平成 27 年度	195	158	195	158	138	128

## 【正】

## 4. 給排水料金（現営業者より）

単位：円/m<sup>3</sup>（税抜）

	給水運営費	排水運営費	水道料金	下水道料金
平成 24 年度	195	158	139	129
平成 25 年度	195	158	138	128
平成 26 年度	195	158	139	128
平成 27 年度	195	158	138	128